



Интерфакс: "Глава СКР вручил аттестаты выпускникам подведомственного кадетского корпуса"

Глава Следственного комитета РФ Александр Бастрыкин считает, что патриотизм является истинной ценностью россиян, сообщил «Интерфаксу» в пятницу официальный представитель СКР Владимир Маркин.

По его словам, А. Бастрыкин сказал об этом на вручении аттестатов выпускникам Кадетского корпуса СК России имени Александра Невского.

«Обращаясь к кадетам, Александр Бастрыкин отметил, что «истинные ценности в нашей стране выковывались веками. Это патриотизм, мужество, достоинство, отзывчивость, ответственность и чувство долга. Уверен, что всё это важно для вас, как и то, с какой пользой для Отечества вы сможете реализовать свой талант, использовать полученные в кадетском корпусе знания», - сказал В. Маркин.

Он также отметил, что А. Бастрыкин высоко оценил мужество детей, пострадавших в боевых действиях на юго-востоке Украины.

«Рассказывая о присутствующих на торжественном мероприятии детях из Донбасса: Ване Воронове, Сергее Апресяне, Андрее Лакомове и Виталие Осмаченко, Александр Бастрыкин отметил: «Они ценою своего здоровья познали ужасы войны, стали жертвами гуманитарной катастрофы на юго-востоке Украины. При этом проявили выдержку, мужество и стойкость. Ваня Воронов с первых дней пребывания в клинике детского доктора Рошаля находится под опекой кадетского корпуса, проходит в наших рядах становление и реабилитацию. Остальные ребята под постоянным вниманием сотрудников Главного следственного управления Следственного комитета по городу Москве. Мы уверены, что эти ребята, несомненно, преодолеют недуги и в скором времени вступят в полноценную жизнь», - передал слова главы СК, В. Маркин.

Он сообщил, что А. Бастрыкин вручил детям памятные знаки СК РФ.

«Отмечу, что в этом году кадетский корпус произвел 13-й выпуск. Во время обучения особое внимание уделяется воспитанию у кадет чувства патриотизма, готовности к защите Отечества, совершенствованию физической подготовки, обеспечению интеллектуального, культурного и нравственного развития, формированию чувства верности служебному долгу,



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

дисциплинированности, добросовестного отношения к учебе, стремления к овладению профессией следователя и воспитанию уважения к государственной службе», - заключил представитель СК.

27 Июня 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1049894>